



Bysterské noviny

Ročník XVI., číslo 172

NOVINY MĚSTA BYSTRÉHO

duben 2011

Konec jednoho stromu?



Pokud jste se vydali po cestě z Bystrého přes Panský les do Sulkovce, určitě jste vždy zastavili u památného buku na hranici bysterského katastru. Rostl zde odjakživa, byl jedním ze symbolů našeho města. Vždyť kdo by neznal příběh statečného primátora města Bystré, který pod něj za 30-té války ukryl městskou pokladnu před loupeživými švédskými vojáky, jak jej ve své divadelní hře Bysterský primátor zaznamenal Václav Batík.

Dlouhá desetiletí vzdoroval nepřízní počasí, přestál i ulomení části koruny v roce 2008. Až silný vítr v neděli 10. dubna se mu stal osudným. Ze silného buku zůstalo pouze torzo. Ale

jeho historie nekončí. Ze strany majitele pozemku, Lesů České republiky, bylo přislíbeno, že torzo kmene zůstane zachováno. Časem pak na tomto místě vyroste jeho důstojný nástupce, který bude připomínat historii našeho města.

Jan Neudert

Město v květu 2011

Kulturní komise města Bystré pod záštitou starosty města vyhláší, ve snaze aktivně podpořit občany a podnikatelské subjekty ke zkrášlování svých soukromých prostor a veřejných prostranství a podpořit tak krásnější vzhled našeho města, pravidla soutěže MĚSTO V KVĚTU. Cílem je zapojit co nejširší občanskou a podnikatelskou veřejnost.

Soutěžní kategorie:

- I. Balkony a okna domů, bytů
- II. Předzahrádky, zahrádky a skalky
- III. Vstupní prostory firem

Hodnotit budeme dle kategorií to, co můžeme vidět z míst veřejně přístupných.

Soutěž je určena pro širokou veřejnost, bez ohledu na to, zda občan podá písemnou přihlášku.

Přihlášky do soutěže mohou podávat všichni občané, a to se souhlasem vlastníka domu nebo zahrádky, podáním přihlášky nebo prostřednictvím fotografií (v elektronické podobě s uvedením identifikace soutěžícího), do konce září 2011 na informačním centru.

Písemné přihlášky jsou k dispozici na IC.

První tři místa v každé kategorii budou oceněna věcnými a peněžitými cenami.

Kontaktní místo SSP v Bystrém zrušeno

Od 1. 4. 2011 došlo ke zrušení sběrného kontaktního místa státní sociální podpory (SSP) v Bystrém. Nejbližší pracoviště SSP se nachází v Poličce, Kostelní 83.

Tel. č.: 950 163 542

E-mail: posta.syu@sy.mpsv.cz

Úřední hodiny: Po, St: 8:00 - 17:00 hod.

Út, Čt, Pá: 8:00 - 13:00 hod.

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA VÁS ZVE NA TANEČNÍ

CESTU
KOLEM
SVĚTA



ČAS A MÍSTO ODPLUTÍ:
VŽDY V 17hod. V SOKOLOVNĚ

LETENKU
KTERÁ SLOUŽÍ JAKO MÍSTENKA
SI VYZVEDNĚTE
V IC V BYSTRÉM

TERMÍNY ODLETŮ: 29.4., 3.5., 5.5. 2011

Nadační fond
manželů Livie a Václava Klausových



Nadační fond manželů
Livie a Václava Klausových
vás zve na kurz

„Senioři komunikují“

Zveme všechny seniory důchodového věku, kteří dosud neměli možnost seznámit se s používáním a využitím komunikačních prostředků jako zejména Internetu, mobilních telefonů a platebních karet.

Využijte 15ti hodinového, **bezplatného školení**, které se bude konat v **Multi-funkčním domě, nám. Na podkově 68, 569 92 Bystré**.

Za 13 hodin se naučíte využívat služby Internetu, včetně základní obsluhy PC. Obsluha platebních karet bude věnována 1 hodina. Poslední hodina je určena na předání osvědčení a ukončení kurzu „Senioři komunikují“.

Školení bude probíhat ve dnech 6. 6. - 10. 6. 2011 (od pondělí do pátku - každý den) od 9.00 hodin do 12.00 hodin v Multifunkčním domě, nám. Na podkově 68, 569 92 Bystré. Kapacita kurzu je 10 osob.

Podmínkou účasti je pouze seniorský věk a odevzdání této vyplněné přihlášky nejpozději do pátku 20. 5. 2011 na sekretariát Městského úřadu Bystré nebo IC.

Nebo zašlete na adresu: ProDeep, o. s., Ing. Adéla Kolouchová
Antonína Navrátila 1219/13, 680 01 Boskovice

Bližší informace o kurzu podá: Ing. Adéla Kolouchová
Tel.: 516 453 339, GSM: 606 704 831

zde odstříhnete

Nadační fond manželů Livie a Václava Klausových
Přihláška na kurz „Senioři komunikují“

Jméno a příjmení:

Bydliště: Rok narození:

Kontakt:

Pozvánka

Zveme seniory na tradiční setkání při příležitosti Dne matek, které se uskuteční v **pátek 6. 5. od 15.00 hodin** v Komunitním sále Multifunkčního domu v Bystrém. Je připraveno malé občerstvení. Kulturní program zajistí Základní umělecká škola Bystré.

Mlýnky se opět roztočí

Tradiční přehlídka vodních mlýnků, kterou již po páté pořádá KDU-ČSL Bystré, se uskuteční v neděli 1. května od 13.00. Přehlídka vyvrcholí mezi čtrnáctou a patnáctou hodinou, kdy už se budou všechny mlýnky vesele točit. Třeba letošní ročník opět překoná ten loňský, kdy se na potoce pod sokolovnou točilo dvacet dva mlýnků.

Rodinné centrum
Bysteráček
zve na



Drakiádu,

kteřá se uskuteční jako součást projektu Našim nejmějším 23. května od 15 hodin

V Multifunkčním domě v Komunitním centru v Bystrém

Přijďte si s námi vyrobit svého draka z čehokoliv!

Těšíme se na Vás!

Kontaktní osoba: Lucie Sedláková

Rodinné centrum Bysteráček informuje

Chtěli bychom Vás informovat o akcích a aktivitách, které v Bysteráčku za půl roku působení proběhly nebo proběhnou. V měsíci listopadu a březnu nás společně s městskou knihovnou

navštívilo divadélko pro děti, které se uskutečnilo v Multifunkčním domě a bylo pro všechny děti z Bystrého a okolí. První divadélko bylo o tom, Jak šel Honza do pohádky a děti byly

vtaženy do hry. Druhé divadélko se jmenovalo Špalíček z národních písní Mikoláše Alše.

V měsíci listopadu a lednu proběhly dvě lékařské přednášky na téma Zdravý úsměv a První pomoc dětí. Obě přednášky byly velkým přínosem. Děti dostaly kartáčky a pasty na zuby a samy se učily, jak si čistit zoubky. Přednáška o první pomoci byla pro maminky, které se mohly na cokoli z první pomoci zeptat a samy si vyzkoušet masáž srdce a dýchání na figuríně dospělého člověka a miminka.

6. prosince nás navštívil Mikuláš a anděl. Každé dítě řeklo básničku nebo zazpívalo písničku. Za svůj výkon dostalo upečeného čerta z bysterské pekárny.

Kromě těchto akcí máme spoustu aktivit: slavíme s dětmi jejich narozeniny, říkáme si básničky a říkadla s pohybem, cvičíme, zpíváme písničky za doprovodu jednoduchých nástrojů, děláme masáže dětí při hudbě, vyrábíme a malujeme, skládáme a třídíme, hrajeme různé hry, půjdeme na večeri a pojedeme na třídní rekreaci.

V budoucnu plánujeme logopedickou přednášku, kurz líčení a Drakiádu, na kterou zveme všechny děti z Bystrého a okolí.

Mgr. Lucie Sedláková
a maminky z Bysteráčku



Přednáška Zdravý úsměv zaujala děti i jejich maminky.

Pozvánka do parku

Dovolte mi, abych vás, jménem Klubu rodáků a přátel města Bystré, pozval z Brna k účasti na **6. ročníku Bysterského petanque**. Letošní turnaj se uskuteční **28. května v zámeckém parku** a začátek je naplánován na 10. hodinu.

Pro ty z Vás, kterým pojem petanque mnoho neříká, jen mohu říct, že se jedná o velice zajímavou a napínavou hru. Znáte ji určitě z řady francouzských filmů, kde ji v parcích u vínka holdují především muži vyššího věku. Metají kovové koule co nejlíže k bodu, který představuje malá dřevěná kulička. Kdo má kouli nejlíže, vítězí. Petanque již dávno není jen francouzskou záležitostí. Získal velikou popularitu i u nás.

Slibuji těm, kteří přijdou poslední květnovou sobotu do zámeckého parku - dobrou zábavu, trochu napětí, trochu pohybu, legraci a hlavně odreagování od starostí běžných dnů. Startovné činí 70 Kč. Nejlepší dvojice si odnesou medaile a ceny, vítězové pak získají na rok do svého držení putovní pohár. Pro všechny účastníky bude zajištěno občerstvení. A stejně jako ve francouzských parcích ani v bysterském parku nebude chybět při hře dobré moravské vínko.

Za Klub rodáků v Brně Jan Petrás

Pozvánka na Benefiční koncert Základní školy speciální Bystré

Srdečně Vás zveme na třetí rockovou benefiči ve prospěch žáků Základní školy speciální v Bystrém, která se koná dne 13. 5. 2011 v Divadelním klubu v Poličce. Koncert zahájíme v 19:20 hod. vystoupením žáků školy, pro všechny je připravena bohatá tombola.

Výtěžek koncertu, kterého se pravidelně aktivně účastní vedle profesionálních hudebníků i děti ze ZŠS Bystré, umožňuje již několik let těmto dětem odjet na Školu v přírodě a zajistit kompenzační pomůcky. Letos nás svým vystoupením potěší a pomohou skupiny Walda Gang s Vládou Šafránkem, Vítkovo kvarteto a Motorest Band.

Vstupenky na tento koncert se budou prodávat v předprodeji u Trafice U Kubátů a IC Bystře za 120,-Kč a na místě v Divadelním klubu v Poličce za 170,-Kč.

Všechny tímto upřímně zveme a budeme se těšit, že nás přijdete podpořit, zatleskat nám a dobře se pobavit.

Žáci a zaměstnanci školy

Posvěcení kamenného kříže

Posvěcení restaurovaného kamenného kříže na křižovatce náměstí Na podkově a ul. Vrchlického se uskuteční **1. května po májové pobožnosti asi v 19:30 hodin.**



Pozvánka do Domova pro seniory



Přijměte naše srdečné pozvání na

dny otevřených dveří Domova pro seniory v Bystrém.

**Dům bude pro veřejnost otevřen v pátek 20. 5. 2011 od 9:00 - 13:00 hod.
a v sobotu 21. 5. 2011 od 9:00 - 12:00 hod.**

V rámci dne otevřených dveří Vám rádi ukážeme prostory Domova pro seniory a zároveň během návštěvy Vám také poskytneme veškeré informace týkající se podmínek, umístění a provozu.

Těšíme se na Vaši návštěvu.

MUDr. Jiří Toman,
ředitel SO AZASS

Jiřina Leinweberová,
vedoucí DpS Bystré



Ohlédnutí za charitativní výstavou obrazů Michaly Žecové

Vernisáž k výstavě obrazů umělkyně Michaly Žecové probíhala v Komunitním sále MFD dne 8. 4. 2011. Samotná výstava obrazů byla otevřena 9. - 17. 4. 2011 od 8:00 do 12:00 a od 15:00 do 18:00.

K vidění zde byly prodejní obrazy a také putovní fotografie neziskové organizace ATMA DO, o. s. Jedná se o neziskovou organizaci s humanitárním zaměřením, která se mimo projektů v České republice zabývá pomocí Nepálu a Tibetu. Činnost spočívá v umožnění přístupu ke vzdělání a zdravotní péči nepálským a tibetským dětem pocházejícím z velmi chudých podmínek, které žijí v Nepálu. S klášterem Kopan blízko Káthmandú byl vytvořen systém podpory těchto dětí, který umožňuje jejich vzdělání. Detailní informace o možnostech zapojení se do projektu Pomoc Nepálu a Tibetu najdete na našich webových stránkách www.pomocnepalu.cz.

S výtěžkem z prodeje obrazů a fotografií, který byl této organizaci předán, jsme byli nad očekávání spokojeni a s organizací byla navázána hlubší spolupráce.

Chtěla bych touto cestou moc poděkovat **městu Bystré** za veškerou podporu, kterou mi dali a to hlavně zapůjčením Komunitního sálu MFD. Také bychom chtěli poděkovat panu starostovi **Ing. Miloslavu Sejkorovi** za podporu a pomoc v propagaci, **Ing. Lubomíru Leflerovi** za jeho tvorbu internetových stránek, umělci **Ing. Ondřeji Kempnymu**, který nám zpracoval propagaci a to ve formě plakátů a pozvánek. Dále **Jakubovi Dvořákovi** za poskytnutí sponzorského peněžitého daru, **Terezii Uherkové** za uvážení vernisáže, paní ředitelce ZUŠ Bystré **Romaně Musilové** za propůjčení stojanů a pomoc při přípravě, panu **Františkovi Dvořákovi** za ochotu a pomoc s přípravami Komunitního sálu v MFD. Velké poděkování patří také **Zdeňkovi Sedláčkovi**, který nafotil celou akci a zpřístupnil ji na internetovém portále rajce.cz a zároveň dal k dispozici do novin MF dnes. Ráda bych také zmínila **paní Hanusovou** a **paní Freislebenovou** které připravily občerstvení a nakonec také **Sandře Satrapové**, **Veronice Leflerové** a **Terezii Girkleové** za pomoc s průběhem vernisáže a celé výstavy.

Michala Žecová

Domov na zámku Bystré čekají na jaře investiční aktivity

Na jaře započne v Domově na zámku Bystré oprava štítové stěny hospodářské budovy. Stávající stěna ze smíšeného zdiva bude nahrazena novou, vystavěnou z tvárnice. „*Havarijní stěna je statickou brozbou pro provozní budovu. Stále víc degraduje. Částečně zděné a částečně kamenné zdivo je nedostatečně překryto proti působení počasí a její deformace jsou v současnosti již nevratné. Odpadávající kusy zdiva a neustálá vlhkost v konstrukci ohrožuje přímé okolí zřícenin a její vlhkostní mapy s plísňí limitují a zneprůjemňují vnitřní prostor provozní budovy,*“ uvedla ing. arch. Jana Handlová, projektantka investiční akce Domova na zámku Bystré.

Odstranění stávající štítové stěny je podmíněno zabezpečením stability stávajících konstrukcí krovu, obvodové, středové stěny a stropu. Poté dojde k odstranění stávající štítové stěny ze smíšeného zdiva včetně rohu objektu.

Odbourané zdivo bude v rozích objektu nově dozděno. V úrovni stávajícího stropu bude proveden železobetonový věnec. Novou stěnu dodavatel opatří omítkou včetně ochranného nátěru.

V rámci stavebních prací vznikne v těsném okolí provozní budovy nový chodník ze zámkové dlažby o šířce dva a délce bezmála pětatřicet metrů. Povede podél nově rekonstruované stěny a stane se spojnicí mezi areálem domova a asfaltovou manipulační plochou nacházející se za provozní budovou.

Domov, řešící akutní nedostatek manipulačních a odstavných ploch, tak bude moci lépe a účelněji využívat až šest stovek metrů čtverečních zpevněné asfaltové plochy.

Domov na zámku Bystré

Ztracený batoh

Jednoho sobotního dopoledne jsem se vrátila z Nyklovic do Poličky.... V Bystrém jsem si uvědomila, že mi něco chybí - MŮJ BATO!!! Přemýšlela jsem, kde jsem ho mohla nechat. Uvědomila jsem si, že jsem si ho odložila na střechu auta. Ihned jsme zastavili, ale batoh na střeše už samozřejmě nebyl. Vrátili jsme se zpátky a hledali všude v okolí silnice, ale batoh jsme nenašli.

Byla jsem z toho nešťastná, protože jsem tam měla věci do školy a všechny doklady. Už jsem si dělala plány, jak strávím jarní prázdniny tím, že budu běhat a vše si znovu vyřizovat.

Ale stalo se něco v dnešní době téměř neuvěřitelného. Můj batoh se našel a byl mi vrácen. Touto cestou chci moc poděkovat nálezci panu Dittrichovi z Bystrého, který můj batoh našel a ještě mi ho přivezl až domů. Jsem moc ráda, že v dnešní době ještě existují slušní lidé. Moc děkuji.

Kristýna Funková z Poličky

Obhajoba prvenství

Rok se s rokem sešel a naše volejbalové družstvo bylo 19. 3. 2011 pozváno do Velkých Opatovic na turnaj O pohár starosty, kde mělo za úkol obhájit prvenství z loňského roku. V místní základní škole se sešlo 6 družstev z okolí. Naše družstvo jelo v oslabení (chyběl 1 hráč),



ale přesto jsme doufali, že se snad dobře umístíme a pěkně si zahrajeme. Měli jsme štěstí, že se sešlo mnoho volejbalových nadšenců a proto nám půjčili nejmladšího hráče turnaje 15letého Aleše z místní ZŠ.

Hrálo se podle volejbalových pravidel stylem každý s každým do 20 bodů. Zápasy byly velmi vyrovnané, nejvíce nám dalo zabrat družstvo z Městečka Trnávky, se kterým jsme uhráli jedinou remízu. Díky našemu vyššímu skóre nás v prvenství neohrozilo. S mladou posilou, která do našeho týmu výborně zapadla jsme i letos přivezli poháry dva. Jeden za první místo a druhý putovní. Už se těšíme na další rok, kdo ví, jestli si prvenství udržíme. **AVL Bystré**

Zpívání v máji

Základní škola Bystré zve všechny občany na tradiční program Zpívání v máji, který se koná ve středu 25. května od 17:00 v divadelním sále Sokolovny. Kromě pěveckého sboru Notička se můžete těšit také na divadelní představení žáků 1. stupně a 2. stupně.

Zámecký pohár dosáhl plnoletosti

Tradiční klání stolních tenistů „Turnaj o zámecký pohár“ se uskutečnil v tělocvičně domova na zámku o víkendu 12. a 13. března. Obsazení tentokrát nebylo tak početné jako v minulých letech, přesto jsme byli svědky kvalitních zápasů.

Jako v minulých letech, i letos se utkali o právo startu ve víkendových bojích sportovci našeho domova ve středním předkole. Start v ženském turnaji si zajistila Kristýna Kasková, v turnaji mužů Vladimír Matura a Jiří Hanzl, v turnaji starších žáků Antonín Novák a Martin Šídlo. Celkovým vítězem turnaje sportovců domova se stal již potřetí v řadě Alois Kejda.

Sobotní klání odstartovaly ženy. Veronika Leflerová prokázala opět svoje kvality a třetím triumfem potvrdila výsadní postavení mezi bysterskými ženami. Turnaj mužů nám po obědě ukázal kvalitní ping pong.

Luboš Lefler se stal nejlepším hráčem z města Bystré, celkově však skončil až na pátém místě. Enkláva přespolních hráčů obsadila čtyři

příčky nejvyšší, když opět potřetí za sebou zvítězil Jiří Makiš.

Turnaj pokračoval nedělními turnaji žáků základních škol. Kategorii mladších ovládli sourozenci Chadimovi, když Klára oplátila ve finálovém souboji porážku svému bratrovi Pavlovi ze základní skupiny. Na třetím místě se umístil Daniel Žila. Zřejmě nejkrásnější plácanou celého turnaje spolu svedly dvě naděje bysterského stolního tenisu - Míša Bémová a Kristýnka Fricová.

Ve finále starších žáků se Milan Hrstka postaral o odebrání putovního poháru z rukou Michala Kopeckého. Po roce zvítězil ve vyšší kategorii a dle mých loňských prognóz, kdy vyhrál v kategorii žáků mladších, má před sebou zřejmě zlatá léta na „zámeckém poháru“.

Zámecký pohár v číslech: Počet hráčů: 38, počet zápasů: 129, počet stolů: 4, počet míčků: 25, počet vypitých limonád: 86.

V březnu příštího roku bude „Turnaj o zámecký pohár“ pokračovat již devatenáctým ročníkem.

Jiří Škorpík, Domov na zámku Bystré

Víceúčelové hřiště

Dne 21. 4. 2011 bylo otevřeno víceúčelové hřiště. Podmínky pronájmu hřiště zůstaly beze změn. Potřebné informace včetně kontaktu na správce hřiště jsou zveřejněny na vývěsce u hřiště a na webových stránkách města.

Chtěli bychom pouze připomenout, že užívání hřiště nebo přilehlého asfaltového hřiště u cvičné stěny dětmi do 10 let je podmíněno přítomností dospělé osoby. Dále bychom chtěli upozornit uživatele, že i pro užívání hřiště s cvičnou stěnou je povinností vyžádat si (byť je toto hřiště pro děti do 15 let zdarma) otevření hřiště správcem. Nelze tolerovat odtrhávání sítí od vodících lanek, či přelézání a ničení plotu

a tímto způsobem se dostávat na hřiště bez vědomí správců.

V polovině května budou provedeny opravy vynucené vandalizmem, doplnění požadovaného vybavení a vyčištění povrchu včetně doplnění písku. Po provedení těchto prací budou probíhat namátkové kontroly za strany města, či ze strany správců hřiště, zda nedochází k poškozování hřiště. Při zjištění poškozování oplocení či zařízení hřiště bude požadována náhrada způsobených škod po těch, kdo škodu způsobí, případně (bude-li se jednat o nezletilé) po jejich rodičích.

**Ing. M. Sejkora, starosta města,
F. Dvořák, správce majetku města**

Zprávy ze ZUŠ Bystré - úspěchy v soutěžích a co ještě připravujeme

Soutěže základních uměleckých škol vyhláší MŠMT ČR jsou děleny podle oborů a jednotlivých nástrojů, opakují se v tříletých intervalech. V letošním roce hudební obor naší školy reprezentoval Jirka Mládek ve hře na klavír - v okresním kole obsadil pěkné třetí místo.

V měsíci březnu se výtvarný obor ZUŠ Bystré aktivně připravoval na krajskou přehlídku, která se koná tentokrát v prostorách muzea ve Svitavách, shlédnout ji ještě můžete do 7. 5. 2011. Děti a žáci školy zpracovali projekt pod názvem „Podle vzoru moře“, vyzkoušeli si řadu nových technik, od spékání skla, tisku, grafických přetisků, malby, vznikly práce individuální i skupinové. Veškeré úsilí žáků i paní učitelky Hany Smolkové se vyplatilo, protože naše výtvarné práce postoupily do celostátního kola. Společně s tím nejlepším, co za poslední rok vzniklo v rámci celé republiky, budou i naše práce vystaveny v klášteře ve Šternberku od září 2011. Činnost výtvarného oboru je velice zajímavá, ale také náročná a to hlavně časově. Výuka v naší škole probíhá dle rozvrhu jednotlivých tříd a skupin odpoledne zpravidla od 12,30 hod. a ukončena bývá okolo 19 hod. Po přímé vyučovací povinnosti učitele následují práce spojené s výukou - jedná se o úklid pomůcek a materiálů. Mnohé výtvarné techniky

musí dokončit učitelka bez žáků: paspartování obrazů, instalace expozice, výpaly v keramické peci (doba výpalu je 7 a více hodin, vyrovnání a vyskládání pece, chlazení keramiky a skla je záležitost dalších 3 hodin. atd) Všechny tyto činnosti jsou závislé na čase učitelky, která jej věnuje škole často nad rámec svého pracovního úvazku. Díky těm, kteří věnují škole svůj volný čas, mohou vznikat projekty a vystoupení, jež jsou promyšlené, propracované, kde spolupracuje více oborů - a o tom svědčí výsledky naší práce. Když jste však pro věc zapáleni a práce je vám koníčkem, neřešíte čas. Tímto bych ráda odpověděla na dotazy spoluobčanů: „Proč se v naší škole pozdě večer svítí?“ Nemějte obavy, vše je v pořádku. Pokud se o tom chcete přesvědčit, přijďte nás navštívit a podat pomocnou ruku.

Nejen výtvarníci pracují přesčas, ale i výuka tance a zpěvu spotřebuje mnohem více času, než stanoví rozvrh. Právě teď pro vás připravujeme velké taneční vystoupení - Cesta kolem světa, kde se představí více než 90 účinkujících z řad žáků a přátel školy.

Zpěv se z budovy naší školy line nejen v pracovní dny, ale i o víkend, neboť žáci pěveckého oddělení s paní učitelkou pro vás připravují muzikál Monte Cristo - v neděli 15. 5. premiéra v divadle v Bystrém.



Do konce školního roku vás pozveme ještě na loutkové divadlo, výtvarnou výstavu a závěrečný koncert.

Důležité: Příjímáací řízení pro zájemce o studium ve školním roce 2011/12 se uskuteční v týdnu od 6. 6. do 10. 6., přesný časový harmonogram zveřejníme v příštím vydání Bystrských novin, na stránkách školy a v místním rozhlase.

Romana Musilová, ředitelka školy

Koupím poštovní známky, pohledy, obálky, bankovky, tuzexové bony, losy, akcie, celé sbírky - větší množství - pozůstalost po sběrateli. Platím v hotovosti nejvyšší možné ceny. Info: tiskárna@komurka.cz nebo tel.: 724 22 92 92.

BENJAMÍNEK

ANEB
„OBCHŮDEK PRO MRNĚTÁ (0-15)“

NOVĚ OTEVŘENO 2. KVĚTNA

NÁM. NA PODKOVĚ 13, BYSTRÉ

PONDĚLÍ - PÁTEK
8⁰⁰-12⁰⁰ 13⁰⁰-16⁰⁰

SOBOTA
8⁰⁰-11⁰⁰

Společenská kronika

V průběhu měsíce dubna oslavili významné životní jubileum tito naši

spoluobčané: 87 roků Adolf Navrátil
85 roků Marie Neudertová
83 roků Božena Štolovská
82 roků Marie Trávníčková
81 roků Antonín Hanyk, Anna Šudomová,
Jarmila Librová, Jaroslav Cihlář
70 roků Hedvika Jurenová, Jiřina Tesařová, Bořivoj Kalas

Z bysterské matriky:

Narození: Rozita Luňáčková, Anežka Halvová

Kulturní kalendář květen 2011

Na měsíc květen jsou plánovány následující akce:

1. května - Veselé mlýnky - Přehlídka vodních mlýnků všeho druhu z různých materiálů. Opékání buřtů a občerstvení zajištěno. Přehlídka se bude konat v neděli v 13:00 hod. na potoce pod fotbalovým hřištěm.

3. a 5. května - Cesta kolem světa - ZUŠ Bystré Vás zve na taneční cestu kolem světa, kterou připravila při příležitosti Mezinárodního dne tance. Letenku, která slouží jako místenka, si můžete vyzvednout v IC Bystré. Vystoupení se bude konat v místní Sokolovně vždy v 17:00 hod.

6. května - Tradiční setkání seniorů při příležitosti Dne matek. Kulturní program zajistí ZUŠ Bystré. Připraveno je i malé občerstvení. Setkání se koná v Komunitním sále MFD v 15:00 hod.

7. května - Kladení věnců k uctění památky obětem I. a II. světové války na náměstí v 18:00 hod.

14. - 15. května - Muzikál Monte Cristo - ZUŠ Bystré opět uvádí další z úspěšných muzikálů tvůrců Karla Svobody a Zdeňka Borovce

Monte Cristo. Všechny srdečně zveme na veřejnou generálku 14. 5. a na premiéru 15. 5. v divadelním sále Sokolovny vždy v 17:00 hod. Vstupenky k vyzvednutí v IC.

20. - 21. května - Dny otevřených dveří Domova pro seniory - prohlídka prostor nového Domova pro seniory společně s poskytnutím veškerých informací týkajících se podmínek, umístění a provozu. Otevřeno pro veřejnost bude v pátek 20. 5. 2011 od 9:00 do 13:00 hod. a v sobotu 21. 5. 2011 od 9:00 do 12:00 hod.

25. května - Zpívání v máji - ZŠ Bystré pořádá tradiční Zpívání v máji. Těšit se můžete na vystoupení pěveckého sboru Notička a divadelní představení žáků 1. a 2. stupně. Vystoupení se bude konat v místní Sokolovně v 17:00 hod.

28. května - 6. ročník Bysterského pétanque - Město Bystré a Klub rodáků Vás zve na 6. ročník Bysterského pétanque, který se odehraje v zámeckém parku v 10:00 hod. Startovné činí 70 Kč. Nejlepší dvojice si odnesou medaile a ceny, vítězové pak získají na rok do svého držení putovní pohár. Pro všechny účastníky bude zajištěno občerstvení a chybět nebude ani dobré moravské víno. **Informační centrum**



KVĚTEN 2011

Pátek, 6. 5. 20:00 hod.

OPRAVDOVÁ KURÁŽ

Jak velkou kuráž musí mít čtrnáctiletá holka, aby pomstila tátovu smrt? Odpověď nabízejí nejúspěšnější hollywoodští bratři Joel a Ethan Coenovi v temném westernu Opravdová kuráž. Herecký objev Hailee Steinfeld na krvavé cestě za mstou doprovázejí Jeff Bridges jako jedooký šerif Rooster Cogburn a Matt Damon v roli Texas Ranglera LaBoeufa.

Western, USA, 109 min, přístupný od 12 let
Vstupné 50,- Kč

Pátek, 20. 5. 20:00 hod.

BIUTIFUL

Nový film mexického režiséra Alejandra Gonzáleze Inárritu s hvězdou (nejen) španělského filmu Javierem Bardemem v hlavní roli. Ten za svůj výkon získal Zlatou palmu na festivalu v Cannes. Příběh ukazuje životní cestu Uxbala, konfliktního bývalého narkomana, který hledá smíření se svým otcovstvím, láskou, duševnem, zločinem, vinou a smrtelností, obklopený nebezpečným podsvětím moderní Barcelony. Uxbalovi díky rakovině zbývají pouhé dva měsíce života, během nichž se snaží zajistit budoucnost svých dvou potomků, kteří bezcenně propouávají životem.

Drama, Španělsko/Mexiko, 148 min, přístupný od 15 let
Vstupné 50,- Kč

Pátek, 27. 5. 20:00 hod.

LONDÝNSKÝ GANGSTER

Po třech letech strávených za mřížemi, Mitchel (Colin Farrell) opouští věznicu s dobrými úmysly. Ale když potká starého přítele Billyho, gangstera, který se zrovna ohlíží po nějaké práci, Mitchel se k němu připojí, výměnou za místo k bydlení. Když se znovu zaplete se svou minulostí, je vtažen do života Charlotty (Keira Knightley), filmové hvězdy která se schovává před hordou fotografů a reportérů. Přitahování její krásou a zranitelností, rychle se ujímá role jejího ochránce. Začínají spolu plánovat nový život v Los Angeles, ale plány jim zkříží gangový boss Gant.

Krimi/Romantický, USA/UK, 108 min, přístupný od 15 let
Vstupné 50,- Kč

ZUŠ Bystré uvádí
muzikál Karla Svobody a Zdeňka Borovce

Monte Cristo

Veřejná generálka 14.5. v 17hod
Premiéra 15.5. v 17hod

v divadelním sále sokolovny v Bystrém
vstupenky k vyzvednutí v IC Bystré - vstupné dobrovolné

ŠTĚPÁNEK - UHLÍ Z POLIČKY

PRODEJ LEDVICKÉHO UHLÍ, ŠTĚRKU A PÍSKU
NYNÍ VÝRAZNÉ JARNÍ SLEVY UHLÍ !!!
DOPRAVA ZDARMA NEBO SE SLEVOU

TEL.: 461 724 865, 608 160 853